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Bapuant 1

Kakas us sanuceit npencraBiasieT ypaBHeHHe?
y+2>7

2y+2="17

3)36:4=9

4) 82-x

Kax naswsiBaercs sanucs a = 15 - 22
1) YMCIIOBBIM BBIDAKEHUEM

2) OyKBEHHEBIM BEIDAYKEHUEM

3) npousBegeHEEM

4) ypaBHeHUEM

fAsnsaercsa i paBeHCTBO X = 500 ypaBHeEHEeM?

1) na
2) mer

ITpu xaxoM 3BHaYeHHH Y BepHO paBeHcTBO 0 : y = 07
10

2) Tonbko Korga y > 0

3) mpu so6oM 3HaueHHH Yy, Kpome 0

4) HU IPM KAKOM BHAYEHHUH Y

Yemy paBHO 3HAYEHHE X B yDABHEHUHU X * 8 = 8?
1)0

2) 1

3) 64

4) 16

CymecTByer 1M HATyPAJIbHOE UHCJIO, KOTOPOE ABJIAETCH
3HaYeHUeM X B ypaBHeHuu 36 : x = 7200?

1) na
2) mer
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BrruucanTe 3HaYeHNe m B ypaBHeHuH 5 - m = 420 + 80.
1) 50

2) 200

3) 10

4) 100

BepHo Jiu pelneHo ypaBHeHue?
12x - Tx = 5025
5x =5025
x=5025:5
_ 50255
5 15
25
25
0
x=15
1) na
2) et

Pemure ypasaenue 7x + x = 320.
1) 40

2)4

3) 35

4) 50
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